

Музыка в моей

жизни



С самого детства я мечтала научиться играть на фортепиано, ведь оно стояло у меня в доме с самого рождения. Когда я была маленькой, я часто заглядывала за крышку инструмента, мне было интересно откуда берутся эти прекрасные звуки. Заглядывая туда, я увидела много молоточков и струн. Но как работает этот механизм?



Я узнала все секреты этого прекрасного инструмента, когда стала заниматься музыкой. Мама отвела меня в музыкальную студию когда мне было 7 лет. Моей учительницей стала Грехова Мария Владимировна. На свете не хватит всех прекрасных слов, чтобы описать эту женщину. Первые уроки с ней, были словно сказка. Я всегда с невероятным желанием бежала на уроки музыки, где изучала ноты, разные упражнения. Мария Владимировна делала каждый урок интересным и веселым.



За все время моего обучения в музыкальной студии, были моменты, когда я хотела бросить специальность, ведь совмещать все не так легко. Но я пересилила себя и продолжила обучение. Если бы я бросила музыку, я бы потеряла прекраснейшего педагога, и интересные занятия. Казалось чем дальше, тем интереснее. В старших классах, произведения становились больше и красивее. Играть их было одно удовольствие.



В дальнейшем, я хочу выбрать по жизни профессию врача. Вы спросите: «А зачем тебе музыка? 7 лет зря?» - как раз не зря. Музыка дала мне такие качества, как упорство и терпение. Она научила меня пониманию красоты. Я уверена, что в жизни мне она очень пригодится. Заканчивая музыкальную студию, я не заканчиваю занятия музыкой, в дальнейшем это станет моим хобби.





Играть на музыкальном инструменте это прекрасно! Только повзрослев ты понимаешь всю ценность этого. Многие говорят, что музыкой занимается каждый второй, в этом нет ничего особенного. Я не соглашусь. Есть те, которые по настойчивостью родителей заканчивают музыкальные школы, получают заветные корочки и навсегда забывают музыку. Это неправильно. И грамотный педагог всегда научит ребенка так, что музыка станет частью его жизни.

Мария Владимировна стала для меня больше, чем учитель. Она мой друг и близкий человек. Она всегда поймет и даст совет. Я считаю, что если нет доверия в отношениях педагога и ученика, то толку в обучении нет.





Мария Владимировна помогла мне найти дело, которое я люблю . Ведь музыка делает нас счастливее, она затрагивает все струны нашей души.



Мария Владимировна всегда веселая, красивая, добрая, мудрая и отзывчивая! Я хочу, чтобы таких педагогов, как Мария Владимировна было больше! Я Желая ей долгих лет жизни, здоровья, счастья, побольше хороших учеников и терпения!



А всем детям, я советую обязательно ходить в музыкальную школу, найти своих любимых педагогов, ведь музыка развивает душевно, учит нас фантазировать и помогает вновь научиться мечтать. Настоящая музыка - позволяет нам познать величие вечности в течение нескольких минут, помогает жить несмотря ни на что! МУЗЫКА - показывает человеку те возможности, которые есть в его душе. Все - приходящее... - Музыка - вечна... Найдите инструмент себе по душе, и идите вперед к новым горизонтам! И помните - в душе у каждого есть музыка! Главное научиться ее слышать!

